
43-A ECONOMY REF. SA211020

Documents

Moteur à essence / unité de coupe

Ramasse-herbe

GUIDON

Boîte de vitesses / roues et pneu

Étiquettes

43-A ECONOMY REF. SA211020
Copyright SABO

21/04/2023 Page 1 - 13



Illustration  Moteur à essence / unité de coupe

43-A ECONOMY REF. SA211020
Copyright SABO

21/04/2023 Page 2 - 13



REP. REFERENCE DESCRIPTION QUT. NO.SERIE- -NO.SERIE REMARQUES

1 1M78543 BOUGIE D'ALLUMAGE ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

2 1SAA16152 MOTEUR À ESSENCE MODEL 104M02, TYPE
0228H5

3 1SAU14027 BRIDE DE FIXATION

4 1SAU15772 CÂBLE DE POUSSÉE/TRACTION

5 314M7327 ÉCROU INDESSERRABLE M8 SUB FOR SA11998
ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS6 1ÉLÉMENT FILTRANT ORDER 593260 BY BRIGGS
AND STRATTON

7 226M4224 CLAVETTE 4 X 16 MM SUB FOR
SA15967

8 1SAU16125 GARANT

9 10SA34452 VIS M6 X 14 ONLY AVAILABLE
AS PACKAGED SETS

10 1SAU11947 ORIFICE CALIBRÉ

11 1SAU16187 GARANT

12 1SAU15658 VIS M6 X 60

13 1SAU14260 BRIDE DE FIXATION

14 1SAA11850 POULIE INCLUDES SAU15658

15 1SAU12081 COURROIE TRAPÉZOÏDALE 663 X 10.200 MM (26.102"
X 0.402")

16 2SA36124 VIS M6 X 30 ONLY AVAILABLE
AS PACKAGED SETS

17 1SAU13695 POIGNÉE SUB FOR SAU11940

18 1SAU13368 TÔLE D'HABILLAGE SUB FOR SAU11909

19 1SA35803 ENTRETOISE ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

20 1SAA35172 VENTILATEUR INCLUDES SA15739 , (2)
SA11896 , (2) SA15179 ,
SA15180 AND SAU1093321 1SA15739 CIRCLIP ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

22 2SA11896 RONDELLE 32 X 45 X 2 MM (1.260" X
1.772" X 0.079") ONLY
AVAILABLE AS PACKAGED
SETS

23 2SA37507 RONDELLE BELLEVILLE 33 X 60 X 1.300 MM (1.299"
X 2.362" X 0.051")

24 1SA15180 VENTILATEUR

25 1SAU10933 BRIDE

26 2SA34368 DISQUE ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

27 1SAA10566 COUTEAU

28 1SA35170 DISQUE

29 1SA34499 DISQUE ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

30 1SA15593 BOULON 9.525 X 57.150 MM (3/8" X
2-1/4")

31 1SA12788 ENTRETOISE 12 X 22 X 11 MM (0.472" X
0.866" X 0.433")

32 1SAA16353 HOTTE

33 319M8335 VIS M8 X 55 SUB FOR SA27518

34 2SA37452 VIS K 6 X 20 MM ONLY
AVAILABLE AS PACKAGED
SETS35 1SAA12960 CARTER

36 1SAA12488 POIGNÉE

37 1SA15776 VIS DE BLOCAGE M6 X 16 ONLY AVAILABLE
AS PACKAGED SETS

38 1SAU11977 POULIE

39 1BSA632 KIT TRICYCLER NOT ILLUSTRATED

Illustration  Moteur à essence / unité de coupe

43-A ECONOMY REF. SA211020
Copyright SABO

21/04/2023 Page 3 - 13



Illustration  Ramasse-herbe

43-A ECONOMY REF. SA211020
Copyright SABO

21/04/2023 Page 4 - 13



REP. REFERENCE DESCRIPTION QUT. NO.SERIE- -NO.SERIE REMARQUES

1 2SAU16705 VIS M8 X 85 SUB FOR
SAU13336

2 1SAU12543 RESSORT RH ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

3 2SAU12699 BAGUE ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

4 1SAU12542 RESSORT LH ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

5 1SAU12698 DÉFLECTEUR À HERBE

6 1SAA12228 BAC DE RAMASSAGE D'HERBE

7 1SAA11673 BÂTI

8 1SAU13480 GLISSIÈRE

9 1SA17715 AGRAFE ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

10 121M7209 VIS M4 X 10 SUB FOR SA15541
ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS11 124M7117 RONDELLE 4.300 X 9 X 0.800 MM SUB
FOR SA15200 ONLY
AVAILABLE AS PACKAGED
SETS

12 114M7139 ÉCROU M4 SUB FOR SA15410
ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

Illustration  Ramasse-herbe

43-A ECONOMY REF. SA211020
Copyright SABO

21/04/2023 Page 5 - 13



Illustration  GUIDON

43-A ECONOMY REF. SA211020
Copyright SABO

21/04/2023 Page 6 - 13



REP. REFERENCE DESCRIPTION QUT. NO.SERIE- -NO.SERIE REMARQUES

1 4SAU12363 BOULON 4 X 25 MM ONLY
AVAILABLE AS PACKAGED
SETS2 1SAU12114 TÔLE D'HABILLAGE OUTER, RH

3 1SAU12115 TÔLE D'HABILLAGE INNER, RH

4 2SAU14229 RONDELLE 20.200 X 28 X 1.500 MM
(0.795" X 1.102" X 0.059")
ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

5 2SA36975 CAPUCHON 16 MM (0.630") ONLY
AVAILABLE AS PACKAGED
SETS6 2SAU12643 BAGUE

7 1SAA11620 ÉTRIER FOR ENGINE BRAKE
INCLUDES SAU14283

8 1SAU14283 POIGNÉE

9 1SAA11400 ÉTRIER FOR GROUND SPEED
DRIVE

10 1SAU12528 ENTRETOISE

11 1SA12973 CAPUCHON 6 MM (0.236") ONLY
AVAILABLE AS PACKAGED
SETS12 3SA16268 BOULON 4 X 32 MM ONLY
AVAILABLE AS PACKAGED
SETS13 1SAU12113 TÔLE D'HABILLAGE INNER, LH

14 1SAU13131 ARBRE

15 1SAU13101 ÉTRÉSILLON

16 1SAU14399 TÔLE LH

17 1SAU14398 AMORTISSEUR

18 1SAU13100 LEVIER ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

19 124M7055 RONDELLE 8.400 X 16 X 1.600 MM SUB
FOR SA15203 ONLY
AVAILABLE AS PACKAGED
SETS

20 114M7327 ÉCROU INDESSERRABLE M8 SUB FOR SA11998
ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS21 1SAU12112 TÔLE D'HABILLAGE OUTER, LH

22 2SAU11315 VIS M6 X 35 ONLY AVAILABLE
AS PACKAGED SETS

23 1SAU13190 ÉLÉMENT DE MAINTIEN

24 1SAU12688 VIS M6 X 30 ONLY AVAILABLE
AS PACKAGED SETS

25 1SAU12786 ÉCROU M6 ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

26 1SAU13050 CÂBLE DE POUSSÉE/TRACTION FOR GROUND SPEED
DRIVE

27 2SAU16724 BRIDE DE FIXATION 22MM SUB FOR SAU12565

28 2SA34255 BOUCHON

29 2SAA12204 BRIDE DE FIXATION INCLUDES SAU14835

30 2SAU14835 BOULON

31 6SAU12503 VIS M6 X 25 DUO TAPTITE

32 6SA15212 RONDELLE 6.400 X 18 X 1.600 MM
(0.252" X 0.709" X 1/16")

33 2SA34282 CAPUCHON 8 MM (0.315")

34 1SAU13654 ÉLÉMENT DE MAINTIEN RH

35 2SAU13886 VIS M8 X 55

36 1SAU13655 ÉLÉMENT DE MAINTIEN LH

37 2SAU14583 ÉCROU À OREILLES M8

38 2SA30444 DISQUE

39 1SAA11624 GUIDE LOW

40 1SAA12245 GUIDON UP

41 2SA34099 BOUCHON ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

42 1SAA11367 GUIDE INCLUDES 14M7165 AND
19M8618

43 114M7165 ÉCROU INDESSERRABLE M6 SUB FOR SA11244
ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS44 119M8618 VIS M6 X 12

Illustration  GUIDON

43-A ECONOMY REF. SA211020
Copyright SABO

21/04/2023 Page 7 - 13



REP. REFERENCE DESCRIPTION QUT. NO.SERIE- -NO.SERIE REMARQUES

45 2SAA11502 BRIDE DE FIXATION NOT ILLUSTRATED

Illustration  GUIDON

43-A ECONOMY REF. SA211020
Copyright SABO

21/04/2023 Page 8 - 13



Illustration  Boîte de vitesses / roues et pneu

43-A ECONOMY REF. SA211020
Copyright SABO

21/04/2023 Page 9 - 13



REP. REFERENCE DESCRIPTION QUT. NO.SERIE- -NO.SERIE REMARQUES

1 2GC00279 CLAVETTE 3.080 X 19 MM (0.121" X
0.748") ONLY AVAILABLE
AS PACKAGED SETS2 1SAU13475 TÔLE

3 2PT12522 RESSORT DE COMPRESSION ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

4 6SA34452 VIS M6 X 14 DUO TAPTITE;
ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS5 1SAU11964 BOÎTE DE VITESSES

6 1SAU13215 AXE ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

7 1SA37339 RESSORT DE TRACTION ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

8 1SAU11944 TÔLE D'HABILLAGE

9 1SA16267 BOULON ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

10 1SAU11945 RONDELLE 8.400 X 16 X 1.600 MM
(0.331" X 0.630" X 1/16")
ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

11 124M7138 RONDELLE 5.300 X 15 X 1 MM SUB
FOR SA15229 ONLY
AVAILABLE AS PACKAGED
SETS

12 1SA31377 BOULON KBL 5 X 14 ONLY
AVAILABLE AS PACKAGED
SETS13 2SAU11984 BOULON M6 X 16 ONLY AVAILABLE
AS PACKAGED SETS

14 2SAU12518 ROUE COMPL.AVEC
PNEUMATIQUE

REAR

15 2SAU11952 BAGUE

16 1SAA11088 ESSIEU ARRIÈRE REAR INCLUDES SAU12491
, SAU12492 AND (2)
SAU1198417 4SA36261 BRIDE DE FIXATION ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

18 5SA29854 BOULON M5 X 12 ONLY AVAILABLE
AS PACKAGED SETS

19 2SAU12545 GARANT

20 2SAU13208 RONDELLE 12.500 X 28 X 2 MM (0.492"
X 1.102" X 0.079") ONLY
AVAILABLE AS PACKAGED
SETS

21 4SA33229 ROULEMENT À BILLES ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

22 4SAU12546 RONDELLE 6.400 X 13.400 X 4 MM
(0.252" X 0.528" X 0.157")
ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

23 2SAU13377 COUVERCLE REAR

24 4SAU13209 RONDELLE 6.500 X 22 X 1.500 MM
(0.256" X 0.866" X 0.059")
ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

25 414M7165 ÉCROU INDESSERRABLE M6 SUB FOR SA11244
ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS26 4SAU12683 COUVERCLE ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

27 4GX21749 CIRCLIP 14 X 1 MM

28 2SAU11770 PIGNON

29 2SAU14769 RONDELLE 12.750 X 18 X 3 MM (0.502"
X 0.709" X 0.118")

30 2SAU10910 RONDELLE DE POUSSÉE 13 X 21.600 X 1 MM (0.512"
X 0.850" X 0.039") ONLY
AVAILABLE AS PACKAGED
SETS

31 4SA31711 CHAPEAU DE PALIER ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

32 1SAU14908 MANCHE

33 1SAU15111 GOUPILLE ÉLASTIQUE 2 X 18 MM (0.079" X
0.709")

34 1SA34450 VIS M6 X 10 ONLY AVAILABLE
AS PACKAGED SETS

35 1SAU12827 VIS M6 X 16 DUO TAPTITE;
ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS36 1SAU11946 TÔLE D'HABILLAGE

37 1SAU11895 SECTEUR CRANTÉ

38 1SAA11800 LEVIER

39 1SAU11948 TÔLE D'HABILLAGE

40 1SA36388 BRIDE DE FIXATION ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

41 2SAU13378 COUVERCLE FRONT

42 2SAA35403 ROUE FRONT INCLUDES SA36555
AND SA35229

43 2SA35229 RONDELLE 13 X 19 X 1.500 MM (0.512"
X 0.748" X 0.059") ONLY
AVAILABLE AS PACKAGED
SETS

44 1SAU13210 ESSIEU AVANT FRONT

Illustration  Boîte de vitesses / roues et pneu

43-A ECONOMY REF. SA211020
Copyright SABO

21/04/2023 Page 10 - 13



REP. REFERENCE DESCRIPTION QUT. NO.SERIE- -NO.SERIE REMARQUES

45 2SAU12686 AXE 6 X 11 MM (0.236" X
0.433")

46 2SAU12674 BRIDE DE FIXATION

47 1SAA12473 BARRE DE CONNEXION

48 1SAU16127 AXE 8 X 10.500 MM (0.315" X
0.413")

49 1SA35589 AGRAFE ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

Illustration  Boîte de vitesses / roues et pneu

43-A ECONOMY REF. SA211020
Copyright SABO

21/04/2023 Page 11 - 13



Illustration  Étiquettes

43-A ECONOMY REF. SA211020
Copyright SABO

21/04/2023 Page 12 - 13



REP. REFERENCE DESCRIPTION QUT. NO.SERIE- -NO.SERIE REMARQUES

1 1SAU14060 AUTOCOLLANT

2 1SAU16306 AUTOCOLLANT

3 1SAU16397 AUTOCOLLANT ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

4 1SAU12104 AUTOCOLLANT

Illustration  Étiquettes

43-A ECONOMY REF. SA211020
Copyright SABO

21/04/2023 Page 13 - 13


